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TexHn4yeckne OaHHbIEe:

YacToTomep 351eKTPOHHO-CYETHLIN CNT-90
PENDULUM INSTRUMENTS AB.

YactoTHbin gnanason 0,001 Iy ... 400 My (onummn o 3/ 8/ 15/ 20 IMu)

Bbicokas ckopocTb namepenuin: ao 250 K namepeHuin B cekyHay

(BHYTpeHHAs namsTb 750 K)

e Bkicokoe paspelueHue: 12 pa3psgoB No YactoTe Npy BpeMeHu cyéTa 1 ¢,

100 nc npu BpEMEHHbIX N3MEPEHUAX

MorpeLwHoCTb OMOpHOro ncTouHuka: 1,5%107% (onums)

WHTennekTyanbHble CUCTEMbI 3anycka OT BXOAHOMO CuUrHana u

06paboTkn pe3ynbTaToB, BKIIHOYasi MaTeMaTuKy U CTaTUCTUKY

e  Pexum aHanusa mogynsauui, B Tom yucrne YM, c nomotbto MO
TimeView (onuusi)

e  BHyTpeHHsst sHeproHe3aBuncMmasi naMsTe HacTpoek npudopa (17
npocunen, n3 H1x 10 c 3aLmToNn);

e MynbTunapameTpuyeckuii 14-paspsaHblii AUCHNEN C BOSMOXHOCTBIO
rpadonyeckoro NpeacTaBneHns pesynbTaTos, paspeLueHve 320x97

e WHTepdpeicbl USB n KOIM

XAPAKTEPUCTUKU NMAPAMETPbI 3HAYEHUA
KAHANI A/B

YACTOTA Onana3oH nsmepeHun 0,001 Iy ... 400 MI'y

Pa3spelueHue 12 pa3psigoB npu BpemeHn cyeta 1 ¢
MNEPUOL [Avana3oH nsmepeHumn 3,3 Hc ... 1000 c

PaspelueHune 100 nc — ogHokpaTHOe usmepeHue, 12 pa3psaos 3a 1 ¢ npu

ycpegHeHum

OTHOLWEHWE A/B, BIA, Ovnana3oH namepeHun 10°... 104
C/A, C/B
ONNTENIBHOCTb [Ovana3oH namepeHumn 3,3Hc...10%¢c
VIMIMYTICOB MuHMManbHas ANMUTENbHOCTb 3,3 HC
KOQOOULMEHT OwanasoH 0,000001 ... 0,999999 B gnanasoHe vactoT 0,1 Ny — 400 MI'y,
SANONHEHWA
WHTEPBAII BPEMEHU A-B,  [1nana3soH -5 He...+10%¢
B-A, A-A, BB -10°...+10° ¢ npu MHTEnNekTyansHOM pacyeTe
®A30BbIV CABUT «A OuanasoH namepeHui -180°...+360°

OTHOCWUTENBHO B»

PaspelueHue

0,001° no 10 ky, 1° cebiwe 10 My,

[Onana3oH 4yacTtoT

[o 160 MI'y

W3MEPWTESbHbIN BXOA

Makc. BXxogHOW ypoBeHb

MakcumanbHas
YYBCTBUTENbLHOCTb

BxoaHou nmnepaHc
YpoBeHb 3anycka

DPUnNbTP HU3KUX YacTOT

350 B (go 440 I'u), 12 B (go 1 MI'y) npn 1 MOm
12 B npu 50 Om

10 MB (o 50 MI'y)

30 mB (cBbiwe 50 MI'u)

1 MOM unu 50 Om

Paspelenuve 2,5 mB

Ocnabnenue x1, x10

OunanasoH (x1): 30 MB — 10 B

100 kl'y — aHanoroBbIN

1Ty - 50 My — undposon

MPOOOMMKEHUE HA CNEQYIOLWEN CTPAHULE




YACTOTA

KAHAN C (Onuusl)

Onana3oH namepeHun
Pa3spelueHue

100 Ml'y ... 3/ 8/ 15/ 20 'y,

12 pa3psinoB 3a Bpemsi cHeTa 1 ¢

W3MEPUTESIbHbLIV BXOA,

BxogHow ypoBeHb

BxogHon umnepaHc

20 mB. ... 12B (0,1 Ty ... 0,3 IMwy)
10 MBs. ... 12B (0,3 Ty ... 2,5 [Twy)
20mB. ... 12B (2,5 My ... 3,0 M)

80 MB... 7B (3... 8 ITw)
80 MB...5 B (8...20 I'w)
50 Om, KCBH < 2,5:1

BHYTPEHHWI OMOPHBII Twn onopHoro reHeparopa CtaHaapTHbIN Onuus 19 Onums 30* Onums 40*
FEHEPATOP 10 MrL OCXO 0CXO 0CXO
CrapeHue: B MecaAl | < 5x107 < 6x10® < 1x10°% < 3x10°
B rog < 5x10°® < 2x107 < 5x10°¢ < 1,5x10°%
BnusHue Temnepatypsbi:
0°C...50°C < 1x10° < 5x10°8 < 5x10° < 2,5x10°
20°C ... 26 °C < 3x10°® < 1x10°8 < 1x10° < 4x1071°
KpaTkoBpemeHHas 1x10°%° 1x10 5x1012
ctabunbHocTe: T=1c¢
(oesunauus AnnaHa)
CT1abunbHOCTb: < 1x107 < 1x10°% < 5x10°
nocre BpemMeHu nporpesa: 30 MuH 30 MuH 10 MyH 10 MyH
CymMapHast NorpeLIHoCTb
(95%):
1 rog nocne kannbpoBku < 7x10° <5x10° < 0,6x107 <1,8108
2 roga nocre KanMbpoBsku <1,2x10° < 2x10° < 1,2x107 < 3,5108
(npu paboyen Temnepatype
20 °C ... 26 °C)
OBLUME NAHHBIE HapexHocTb Hapa6oTka Ha oTtka3 30.000 Yacos

YcnoBus akcnnyatauyum
HanpsixeHue nutaHus
Fa6apuTHble pa3mepbl
Macca

KomnnekT noctaBku
Onuuun

0°C...50°C

90B...264B,45...440 'y

210x90%x395 mm
4 kr
CeteBoM WHyp, PO

MO TimeView gns yactoTHoro aHanu3a (onuus 29)

*) Om;uu ycmanaesiuearomcs Ha 3a600e no 3aKasy u He mMo2cym Oblmb U3MEHEHbL 3aKAZYUKOM



